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ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 13/08/2024. 

 

 

Ao décimo terceiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador 

Roberto Emídio, vereador Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, 

vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Thiago Barbante, 

vereador Marcelo Radar, vereador Marcel Tai Gostei e vereador Bruno Lucena. Totalizando a 

presença de onze vereadores e um ausente, sendo eles: Vereador Sancler Nininho. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 37ª Sessão 

Ordinária do ano de 2024. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 35ª e 36ª 

Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Projeto de Decreto Legislativo nº 22/2024 de autoria do vereador Bruno Lucena que: 

“Concede Medalha Prefeito José Montes Paixão do Município de Mesquita ao senhor 

“COMENDADOR MÁRCIO OTÁVIO BELMONTE SILVA”. INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA Vereador Carlos Rangel – Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: 

“Indico para que seja feita instalação de corrimão no escadão Rita de Cássia bairro Juscelino”. 

Assunto: “Indico que seja implantado redutores de velocidade na rua JoãoTteles bairro 

Juscelino”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL 

DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Carlos 

Rangel Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. LIGHT SERVIÇO DE 

ELETRECIDADE S/A Vereador Gelson Henrique Protocolou nesta Casa Legislativa 01 

pedido de providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador 

Marcel Taí Gostei Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - LUIZ 

CEZAR DUTRA FEITOZA - VANESSA ATHAYDE DA SILVA GERVAZONI - 

BERNARD GUIMARÃES GERVAZONI. Vereador Gelson Henrique Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - CARLOS VINICIUS DAUMAS ROCHA 

(VINICIUS DAUMAS) - MARIANA LIMA SALVAYA DA COSTA – LEIDMAR SOUZA 

SILVA PEREIRA. TEMA LIVRE: O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para conceder 

homenagem de congratulação e aplausos ao senhor Thiago Rosa de Oliveira Esposito. O 

vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de 

Congratulação e Aplausos aos senhores Bernard Guimarães Gervazoni, Vanessa Athayde da 

Silva e Luiz Cesar Dutra. O Presidente informou a existência de um Requerimento de 

Urgência Especial para a inclusão do Projeto de Decreto Legislativo nº 22/2024 de autoria 

do vereador Bruno Lucena e Marcelo Radar que: “Concede Medalha Prefeito José Montes 

Paixão do Município de Mesquita ao senhor “COMENDADOR MÁRCIO OTÁVIO 

BELMONTE SILVA”. Logo após, o Presidente informou que os pareceres seriam verbais, na 

forma do art. 139 do Regimento Interno. Em seguida, colheu os votos dos membros da CCJ: 

Vereador Marcel Taí Gostei, vereador Gion Flor e vereador Thiago Barbante, os quais 

exalaram o parecer favoravel. ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

Projeto de Decreto Legislativo nº 22/2024 de autoria do vereador Bruno Lucena e Marcelo 

Radar que: “Concede Medalha Prefeito José Montes Paixão do Município de Mesquita ao 

senhor “COMENDADOR MÁRCIO OTÁVIO BELMONTE SILVA”“. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Marcelo Radar fez o uso da 

tribuna para ressaltar a importância de conceder a Medalha Prefeito José Montes Paixão ao 

Comendador Belmonte. O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para conceder 

homenagem de Titulo Cidadão Honorário do Municipio aos senhores Bruno Sérgio Prasto 
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Martins e Emanuelle R. Lisboa Praste Martins.  O Vereador Thiago Barbante fez o uso da 

tribuna para tratar da importância da sua indicação legislativa. O vereador Gelson Henrique 

fez o uso da tribuna para conceder Homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos aos 

senhores Paulo Sérgio Barbi e Guilherme Kaiser Costa Barbi. Nada mais a constar, o 

Presidente encerrou a 37° sessão ordinária.   


